

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

1. Založenie spoločnosti

Spoločnosť Prodex spol. s r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 7. marca 1991 a do obchodného registra bola zapísaná 18. marca 1991 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel s.r.o., vložka 465/B).

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

projektová činnosť v investičnej výstavbe
poskytovanie softwaru – predaj hotových programov na základe zmluvy s autormi alebo vyhotovovanie programov na zákazku

3. Počet zamestnancov

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	30.4.2015	30.4.2014
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	82	57
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka, z toho:	86	67
počet vedúcich zamestnancov	6	5

4. Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej zvierky

Účtovná zvierka Spoločnosti k 30. aprílu 2015 je zostavená ako riadna účtovná zvierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. mája 2014 do 30. apríla 2015.

6. Dátum schválenia účtovnej zvierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná zvierka Spoločnosti k 30. aprílu 2014, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti 18. decembra 2014.

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Konatelia:

Ing. Ľubomír Turinič (od 16.11.2009)

Ing. Roman Lenner (od 16.11.2009)

Ing. Ján Bušovský (od 24.11.2014)

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOVCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Štruktúra spoločníkov k 30. aprílu 2015 bola takáto:

Spoločník, akcionár	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
	absolútne	v %	v %	v %
a	b	c	d	e
Valbek-EU, a.s., Vaňurova 505/17, 460 07 Liberec, ČR	81 480	70	70	-
Ing. Ľubomír Turinič, Na Krčoch 20/8478, 841 06 Bratislava	34 920	30	30	-
Spolu	116 400	100	100	-

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU

Názov a sídlo spoločnosti, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú zvierku a v ktorej je prístupná konsolidovaná účtovná zvierka:
Valbek-EU, a.s.
Vaňurova 505/17
460 07 Liberec

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej zvierky

Účtovná zvierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, čo je cena, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania. Odpisovať sa začína v mesiaci nasledujúcom po mesiaci, v ktorom bol majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia a zároveň vyššia ako 400 EUR, sa tiež odpisuje. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 400 EUR a nižšia, sa vykáže v nákladoch jednorazovo pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Software	3-4	lineárna	25-33
Drobný dlhodobý nehmotný majetok nad 400 EUR	2	lineárna	50
Drobný dlhodobý nehmotný majetok do 400 EUR	rôzna	jednorazový odpis	100

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci nasledujúcom po mesiaci, v ktorom bol majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávací cena

(resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia a zároveň vyššia ako 400 EUR, sa tiež odpisuje. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 400 EUR a nižšia, sa vykáže v nákladoch jednorazovo pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Budovy a stavby	20	lineárna	5
Stroje, prístroje a zariadenia	3-12	lineárna	8,33-33
Dopravné prostriedky (osobné automobily)	4	lineárna	25
Drobný dlhodobý hmotný majetok nad 400 EUR	2	lineárna	50
Drobný dlhodobý hmotný majetok do 400 EUR	rôzna	jednorazový odpis	100

(c) Realizovateľné cenné papiere a podiely

Realizovateľné cenné papiere a podiely sa oceňujú reálnou hodnotou bez vplyvu na výsledok hospodárenia. Vplyv zmeny reálnej hodnoty oproti nákupnej cene sa prejaví na výsledku hospodárenia až pri predaji realizovateľných cenných papierov a podielov.

(d) Zásoby

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. Obstarávací cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poisťné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

(e) Zákazková výroba

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-completion-method).

(f) Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevyplývajúce pohľadávky.

(g) Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

(h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(i) Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

(j) Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

(k) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(l) Prenájom (lízing)

Operatívny prenájom. Majetok prenájatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastníka, nie nájomca.

Finančný prenájom (s kúpnu opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). Majetok prenájatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastníka, nie nájomca. Majetok prenájatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, nie vlastníka.

(m) Cudzía miena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka, na menu euro už neprepočítavajú.

(n) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. mája 2014 do 30. apríla 2015 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2014 do 30. apríla 2014 je uvedený v tabuľkách na stranách 6 až 9.

Hnuteľné veci tvorí kancelárska technika, klimatizácie a dopravné prostriedky.

Spoločnosť predala pozemky vo vstupnej cene 132 017 eur a budovy v zostatkovej cene 189 530 eur za celkovú cenu 603 334 eur.

2. Dlhodobý finančný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 1. mája 2014 do 30. apríla 2015 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2014 do 30. apríla 2014 je uvedený v tabuľkách na stranách 10 až 11.

Dlhodobý finančný majetok tvoria podielové fondy vo VÚB.

3. Zásoby

K zásobám nebola tvorená opravná položka. Zásoby na sklade predstavujú kancelársky papier, tonery a pohonné hmoty v nádržiach.

4. Údaje o zákazkovej výrobe

Výnosy zo zákazkovej výroby boli stanovené na základe ceny dohodnutej v zmluve a vykázané v bežnom účtovnom období podľa stupňa dokončenia zákazky. Stupeň dokončenia zákazky sa zistil pomocou počtu odpracovaných hodín a nákladov na subdodávky. Do výpočtu sa zahrnuli len tie náklady, ktoré zodpovedajú už vykonanej práci.

Ďalšie informácie o zákazkovej výrobe sú uvedené v nasledujúcich tabuľkách:

Názov položky	30.04.2015	30.04.2014	Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do konca bežného účtovného obdobia
a	b	c	d
Výnosy zo zákazkovej výroby	5 043 737	1 145 490	5 043 737
Náklady na zákazkovú výrobu	3 032 198	703 935	3 032 198
Hrubý zisk / hrubá strata	2 011 539	441 555	2 011 539

Hodnota zákazkovej výroby	30.04.2015	Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do konca bežného účtovného obdobia
a	b	c
Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe	5 008 928	5 008 928
Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou nulového zisku	34 809	34 809
Suma prijatých preddavkov	0	0
Suma zadržanej platby	0	0

Spoločnosť má k 30.4.2015 niekoľko zákaziek, ktorých náklady neboli vyfakturované do konca účtovného obdobia a teda bola počítaná zákazková výroba.

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku

30.04.2015

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							Spolu
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Ocenené práva	Goodwill	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok	
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	132 731	0	0	0	0	0	132 731
Prírastky	0	48 911	0	0	0	0	0	48 911
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	181 642	0	0	0	0	0	181 642
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	92 491	0	0	0	0	0	92 491
Prírastky	0	32 481	0	0	0	0	0	32 481
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	124 972	0	0	0	0	0	124 972
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	40 240	0	0	0	0	0	40 240
Stav na konci účtovného obdobia	0	56 670	0	0	0	0	0	56 670

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku

30.04.2014

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							Spolu
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok	
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	132 731	0	0	0	0	0	132 731
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	132 731	0	0	0	0	0	132 731
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	85 595	0	0	0	0	0	85 595
Prírastky	0	6 896	0	0	0	0	0	6 896
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	92 491	0	0	0	0	0	92 491
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	47 136	0	0	0	0	0	47 136
Stav na konci účtovného obdobia	0	40 240	0	0	0	0	0	40 240

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku

30.04.2015

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	132 017	1 186 166	365 551	0	0	0	0	0	1 683 734
Prírastky	0	0	81 949	0	0	0	11 344	0	93 293
Úbytky	132 017	808 153	0	0	0	0	0	0	940 170
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	378 013	447 500	0	0	0	11 344	0	836 857
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	740 569	312 043	0	0	0	0	0	1 052 612
Prírastky	0	26 481	40 336	0	0	0	0	0	66 817
Úbytky	0	618 622	0	0	0	0	0	0	618 622
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	148 428	352 379	0	0	0	0	0	500 807
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	132 017	445 597	53 508	0	0	0	0	0	631 122
Stav na konci účtovného obdobia	0	229 585	95 121	0	0	0	11 344	0	336 050

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku

30.04.2014

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	132 017	1 186 166	360 724	0	0	0	0	0	1 678 907
Prírastky	0	0	4 827	0	0	0	0	0	4 827
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	132 017	1 186 166	365 551	0	0	0	0	0	1 683 734
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	725 960	301 981	0	0	0	0	0	1 027 941
Prírastky	0	14 609	10 062	0	0	0	0	0	24 671
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	740 569	312 043	0	0	0	0	0	1 052 612
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	132 017	460 206	58 743	0	0	0	0	0	650 966
Stav na konci účtovného obdobia	132 017	445 597	53 508	0	0	0	0	0	631 122

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku

30.04.2015

Dlhodobý finančný majetok	Bežné účtovné obdobie									Spolu
	Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účtovnej jednotke	Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé cenné papiere a podiely	Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku	Ostatný dlhodobý finančný majetok	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný dlhodobý finančný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok		
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	
Prvotné ocenenie										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	37 920	0	0	0	0	0	0	37 920
Prírastky	0	0	500 444	0	0	0	0	0	0	500 444
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	538 364	0	0	0	0	0	0	538 364
Opravné položky										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Účtovná hodnota										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	37 920	0	0	0	0	0	0	37 920
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	538 364	0	0	0	0	0	0	538 364

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku

30.04.2014

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie									
Dlhodobý finančný majetok	Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účtovnej jednotke	Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé cenné papiere a podiely	Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku	Ostatný dlhodobý finančný majetok	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný dlhodobý finančný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	37 770	0	0	0	0	0	37 770
Prírastky	0	0	150	0	0	0	0	0	150
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	37 920	0	0	0	0	0	37 920
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Účtovná hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	37 770	0	0	0	0	0	37 770
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	37 920	0	0	0	0	0	37 920

5. Pohľadávky

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie (1.5.2014-30.4.2015)				
	Stav opravnej položky k 1.5.2014	Tvorba opravnej položky	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav opravnej položky k 30.4.2015
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	785	8 664	0	785	8 664
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0	0	0
Pohľadávky spolu	785	8 664	0	785	8 664

Spoločnosť tvorila opravnú položku k pohľadávkam, u ktorých vzniklo riziko ich nezaplatenia. V bežnom účtovnom období došlo k zrušeniu opravných položiek k pohľadávkam, ktoré boli v priebehu účtovného roka uhradené.

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	10 800	0	10 800
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	10 800	0	10 800
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	1 884 269	417 944	2 302 213
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	0	0	0
Iné pohľadávky	1 974	0	1 974
Krátkodobé pohľadávky spolu	1 886 243	417 944	2 304 187

Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	1 114 384	663 376	1 777 760
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	25 838	0	25 838
Iné pohľadávky	68	0	68
Krátkodobé pohľadávky spolu	1 140 290	663 376	1 803 666

Súčasťou tabuliek o vekovej štruktúre pohľadávok za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie nie je odložená daňová pohľadávka (účet 481) a čistá hodnota zákazky (účet 316).

6. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, ceniny a účty v banke. Účtami v banke môže Spoločnosť voľne disponovať.

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

Názov položky	30. 4. 2015	30. 4. 2014
Pokladnica, ceniny	11 278	5 924
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	270 301	125 921
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované	0	0
Peniaze na ceste	936 165	1 071 920
Spolu	1 217 744	1 203 765

Peniaze na ceste predstavujú overnight vklady.

7. Časové rozlíšenie

Ide o tieto položky:

Názov položky	30. 4. 2015	30. 4. 2014
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	60 777	122 268
Poistenie	18 328	14 797
IT servis	32 810	0
Reklama	0	73 333
Ostatné	9 639	34 138
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:	0	0
	0	0
Spolu	60 777	122 268

G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY

1. Rezervy

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav
	k 1.5.2014				k 30.4.2015
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy dlhodobé					
Záručné opravy	0	0	0	0	0
Odchodné do dôchodku	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy dlhodobé spolu	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	56 051	87 668	54 851	1 200	87 668
Zákonné rezervy krátkodobé					
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	51 667	83 529	51 667	0	83 529
Rezerva na zostavenie účtovnej zvierky a daňového priznania	1 200	1 500	0	1 200	1 500
Rezerva na audit	2 750	2 300	2 750	0	2 300
Ostatné	0	0	0	0	0
Zákonné rezervy krátkodobé spolu	55 617	87 329	54 417	1 200	87 329
Ostatné rezervy krátkodobé					
Iné	434	339	434	0	339
	434	339	434	0	339
Nevyfakturované dodávky majetku	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy krátkodobé spolu	434	339	434	0	339

Spoločnosť predpokladá, že rezervy použije v nasledovnom účtovnom období.

Prehľad o rezervách za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky a	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav k 1.1.2014 b	Tvorba c	Použitie d	Zrušenie e	Stav k 30.4.2014 f
	Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0
Ostatné rezervy dlhodobé					
Záručné opravy	0	0	0	0	0
Odchodné do dôchodku	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy dlhodobé spolu	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	36 752	39 229	19 930	0	56 051
Zákonné rezervy krátkodobé					
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	34 452	34 845	17 630	0	51 667
Rezerva na zostavenie účtovnej zvierky a daňového priznania	0	1 200	0	0	1 200
Rezerva na audit	2 300	2 750	2 300	0	2 750
Ostatné	0	0	0	0	0
Zákonné rezervy krátkodobé spolu	36 752	38 795	19 930	0	55 617
Ostatné rezervy krátkodobé					
Iné	0	434	0	0	434
Ostatné rezervy krátkodobé spolu	0	434	0	0	434
Nevyfakturované dodávky majetku	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy krátkodobé spolu	0	434	0	0	434

Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

2. Závazky

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	30. 4. 2015	30. 4. 2014
Dlhodobé záväzky spolu	5 364	4 831
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	5 364	4 831
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	0	0
Krátkodobé záväzky spolu	1 328 090	781 406
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	1 296 813	586 127
Záväzky po lehote splatnosti	31 277	195 279

Medzi krátkodobými záväzkami v lehote splatnosti je vykázaná úročná pôžička od prepojenej spoločnosti, českého Valbeku s.r.o., vo výške 21 874 eur k 30.4.2015 a 66 363 eur k 30.4.2014 (vrátane úrokov).

Súčasťou vekovej štruktúry záväzkov nie je odložený daňový záväzok (účet 481) a čistá hodnota zákazky (účet 316).

Štruktúra pôžičiek je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene k 30.4.2015	Suma istiny v eurách k 30.4.2015	Suma istiny v príslušnej mene k 30.4.2014
a	b	c	d	e	f	g
Dlhodobé pôžičky						
Dlhodobé pôžičky spolu				0	0	0
Krátkodobé pôžičky						
Valbek spol. s r.o.	CZK	4,5	31.12.2015	600 000	21 874	1 800 100
Krátkodobé pôžičky spolu				600 000	21 874	1 800 100
Krátkodobé finančné výpomoci						
Krátkodobé finančné výpomoci spolu				0	0	0
Spolu				600 000	21 874	1 800 100

3. Odložený daňový záväzok

Výpočet odloženého daňového záväzku je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	30.04.2015	30.04.2014
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:	25 890	44 733
– odpočítateľné	0	0
– zdaniteľné	25 890	44 733
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou pohľadávok a daňovou základňou, z toho:	-7 704	0
– odpočítateľné	-7 704	0
– zdaniteľné	0	0
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:	-2 844	2 289
– odpočítateľné	-2 844	0
– zdaniteľné	0	2 289
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	0	0
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty	0	0
Sadzba dane z príjmov (v %)	22	22
Odložená daňová pohľadávka	0	0
Zmena odloženej daňovej pohľadávky	0	0
Zaúčtovaná ako náklad	0	0
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Odložený daňový záväzok	3 375	10 345
Zmena odloženého daňového záväzku	-6 970	7 578
Zaúčtovaná ako náklad	-6 202	7 545
Zaúčtovaná do vlastného imania	-768	33
Iné	0	0

4. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

	30.04.2015	30.04.2014
Začiatkový stav sociálneho fondu	4 831	5 323
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	8 129	1 517
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	0	0
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	0
<i>Tvorba sociálneho fondu spolu</i>	<i>8 129</i>	<i>1 517</i>
<i>Čerpanie sociálneho fondu</i>	<i>7 596</i>	<i>2 009</i>
Konečný zostatok sociálneho fondu	5 364	4 831

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov.

5. Časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	30. 4. 2015	30. 4. 2014
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:	1 249	510
Ostatné	1 249	510
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:	580	579
Nájomné	580	579
Spolu	1 829	1 089

H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH

1. Tržby za vlastné výkony

Tržby za vlastné výkony podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Oblasť odbytu	Služby (nájomné, administratívne služby)		Inžinierske a architektonické služby (zákazková výroba)		Spolu	
	30.04.2015	30.04.2014	30.04.2015	30.04.2014	30.04.2015	30.04.2014
a	b	c	d	e		
Slovenská republika	28 941	8 709	3 613 826	793 420	3 642 767	802 129
Zahraničie	0	0	1 429 911	352 071	1 429 911	352 071
Spolu	28 941	8 709	5 043 737	1 145 491	5 072 678	1 154 200

2. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	30.04.2015	30.04.2014
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:	0	0
Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou	0	0
Ostatná aktivácia	0	0
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	607 281	2 687
Poistné plnenia	1 060	0
Tržby z predaja dlhodobého majetku	603 334	0
Iné	2 887	2 687
Finančné výnosy, z toho:	1 665	713
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	<i>432</i>	<i>49</i>
Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	432	49
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:</i>	<i>1 233</i>	<i>664</i>
Výnosové úroky	1 233	664
Výnosy, ktoré majú mimoriadny rozsah alebo výskyt, z toho:	0	0
Náhrada škody zo živelných pohrôm od poisťovne	0	0

3. Čistý obrat

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítormi [§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	30.04.2015	30.04.2014
Tržby za vlastné výrobky	0	0
Tržby z predaja služieb	28 941	8 709
Tržby za tovar	0	0
Výnosy zo zákazky	5 043 737	1 145 491
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	0	0
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	0	3 400
Čistý obrat spolu	<u>5 072 678</u>	<u>1 157 600</u>

Spoločnosť presiahla obrat 2.000.000 EUR, čo je jednou z podmienok povinnosti overiť účtovnú závierku audítormi.

I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH

1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych nákladoch:

Názov položky	30.4.2015	30.4.2014
Náklady na poskytnuté služby, z toho:	1 875 058	475 959
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	<i>4 000</i>	<i>2 750</i>
Náklady na overenie individuálnej účtovnej zvierky	4 000	2 750
Iné uisťovacie audítorské služby	0	0
Súvisiace audítorské služby	0	0
Daňové poradenstvo	0	0
Ostatné neaudítorské služby	0	0
 <i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	 <i>1 871 058</i>	 <i>473 209</i>
nájomné za kancelárske priestory	109 846	18 305
subdodávkové služby	1 151 517	252 823
podpora a poradenstvo od materskej firmy	224 765	78 716
poradenstvo, účtovníctvo	28 627	13 284
telefóny, internet	28 479	7 768
reklama	114 159	36 683
opravy a údržba	9 267	2 828
ostatné služby	204 398	62 802
 Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	 2 448 957	 542 515
spotreba materiálu	64 492	25 845
spotreba energie	1 589	7 171
osobné náklady	1 918 839	460 882
odpisy dlhodobého majetku	99 295	31 569
zostatková cena predaného dlhodobého majetku	321 547	0
tvorba a zúčtovanie opr. položiek k pohľadávkam	7 879	0
ostatné náklady na hosp. činnosť	35 316	17 048
 Finančné náklady, z toho:	 8 199	 2 571
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	<i>3 381</i>	<i>847</i>
Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka	3 381	847
 <i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	 <i>4 818</i>	 <i>1 724</i>
Nákladové úroky	3 091	1 153
Bankové poplatky	1 727	571
Iné	0	0
 Náklady, ktoré majú výnimočný výskyt alebo rozsah, z toho:	 0	 0

J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanéj dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	30.04.2015			30.04.2014		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
a	b	c	d	b	c	d
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	1 349 410		100,00 %	136 554		100,00 %
teoretická daň		296 870	22,00 %		30 042	22,00 %
Daňovo neuznané náklady	53 537	11 778	0,87 %	4 210	926	0,07 %
Výnosy nepodliehajúce dani	-1 324	-291	-0,02 %	-35 135	-7 730	-0,57 %
Vplyv nevykázananej odloženej daňovej pohľadávky	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Umorenie daňovej straty	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Zmena sadzby dane	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Iné	1 507	295	0,02 %	658	125	0,01 %
Spolu	1 403 130	308 652	22,87 %	106 287	23 363	21,51 %
Splatná daň z príjmov		308 652	22,87 %		23 363	21,51 %
Odložená daň z príjmov		-6 202	-0,46 %		7 546	0,56 %
Celková daň z príjmov		302 450	22,41 %		30 909	22,06 %

Položka Iné predstavuje zrazenú daň z výnosových úrokov na bankovom účte (a v bežnom období aj dodatočne vyrubenú daň vo výške 63 eur).

Ďalšie informácie k odloženým daniam:

	30.4.2015	30.4.2014
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	0
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	0
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	0	0
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	0	0
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	0	0
Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	0	0

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

Spoločnosť neúčtuje na podsúvahových účtoch.

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Spoločnosť eviduje nasledovné súdne spory:

1. Súdny spor so spoločnosťou TSS Grade a.s. (dlžník), dlžná suma je 5 232 EUR, dlžník je v reštrukturalizácii, bol schválený plán reštrukturalizácie, kde sa očakáva uspokojenie na 15 % prihlásenej pohľadávky v 12-štvrtročných splátkach.
2. Súdny spor so spoločnosťou HS- INGREAL a.s. Košice (dlžník), spoločnosť si neprevzala diela, ktoré sú vyhotovené a pripravené na expedovanie v hodnote 3 300 EUR a 4 600 EUR. Prodex zväži vymáhanie dlžnej sumy súdnou cestou.
3. Súdny spor so spoločnosťou sudop TRADE spol. s r.o. (dlžník), nie je možné vystaviť faktúru vo výške 62 448 EUR z dôvodu, že nebolo vydané stavebné povolenie a vydané príslušného schvaľovacieho rozhodnutia, očakáva sa mimosúdne doriešenie.

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Orgánom Spoločnosti neboli v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období poskytnuté žiadne výhody.

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Spriaznená osoba	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
	30.4.2015	30.4.2014
Valbek-EU - výnosy	18 250	5 002
Valbek s.r.o. (SK) - výnosy	89 467	3 707
Valbek s.r.o. (ČR) - výnosy	197 885	292 702
V-Con - výnosy	0	0
Novák&Partner - výnosy	0	0
VT-Real - výnosy (predaj dlhodobého majetku)	603 334	0
VT-Real - výnosy (ostatné)	1 080	0
Valbek-EU - náklady	225 081	79 392
Valbek s.r.o. (SK) - náklady	36 899	0
Valbek s.r.o. (ČR) - náklady	153 012	42 468
V-Con - náklady	5 346	0
Novák&Partner - náklady	10 773	0
VT-Real - náklady	53 981	0
Valbek s.r.o. (ČR) - nákup dlhodobého majetku	5 400	0

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Spoločnosti nie sú známe žiadne iné skutočnosti, ktoré vznikli po dni, ku ktorému je zostavená účtovná závierka, ktoré by významnejším spôsobom menili výsledky účtovnej závierky zostavenej k 30.4.2015, resp. by významnejším spôsobom ovplyvnili činnosť Spoločnosti v nasledujúcich účtovných obdobiach.

P. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie					Stav k 30.4.2015 f
	Stav k 1.5.2014 b	Prírastky c	Úbytky d	Presuny e	a	
Základné imanie	116 400	0	0	0	0	116 400
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	2 722	1 211	0	0	0	3 933
Oceňovacie rozdiely z kapitálových úcastí	0	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	0	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	11 640	0	0	0	0	11 640
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	763	0	0	0	0	763
Nerozdelený zisk minulých rokov	3 185 032	1 777	868 311	105 646	0	2 424 144
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	105 646	1 046 960	0	-105 646	0	1 046 960
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0	0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	0	0	0	0	0	0
Spolu	3 422 203	1 049 948	868 311	0	0	3 603 840

V bežnom období Spoločnosť vyplatila podiely na nerozdelenom zisku minulých rokov v sume 868 311 eur a zaúčtovala opravy zisku minulých rokov – zvýšenie o 1 777 eur.

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav k 1.1.2014	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 30.4.2014
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	116 400	0	0	0	116 400
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)	0	0	0	0	0
z kapitálových vkladov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	2 604	118	0	0	2 722
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účasťí	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	11 640	0	0	0	11 640
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	763	0	0	0	763
Nerozdelený zisk minulých rokov	2 786 621	0	200 000	598 411	3 185 032
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	598 411	105 646	0	-598 411	105 646
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	0	0	0	0	0
Spolu	3 516 439	105 764	200 000	0	3 422 203

V bezprostredne predchádzajúcom období Spoločnosť vyplatila podiely na nerozdelenom zisku minulých rokov v sume 200 000 eur.

Účtovný zisk za obdobie 1.1.2014-30.4.2014 bol rozdelený takto:

	1.1.2014-30.4.2014
Účtovný zisk	105 646
Rozdelenie účtovného zisku	
	1.5.2014-30.4.2015
Prídel do zákonného rezervného fondu	0
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	0
Prídel do sociálneho fondu	0
Prídel na zvýšenie základného imania	0
Úhrada straty minulých období	0
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	105 646
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	0
Iné	0
Spolu	105 646

Účtovný zisk za obdobie 1.1.2014-30.4.2014 bol rozdelený a zaúčtovaný v súlade s rozhodnutím valného zhromaždenia.

Q. INFORMÁCIE ÚČTOVNÝCH JEDNOTIEK, V KTORÝCH MÁ ORGÁN VEREJNEJ MOCI VÄČŠINOVÝ PODIEL NA HLASOVACÍCH PRÁVACH

Orgány verejnej moci nemajú podiel na hlasovacích právach Spoločnosti.

R. INFORMÁCIE ÚČTOVNÝCH JEDNOTIEK, KTORÝM BOLO UDELENÉ VÝLUČNÉ PRÁVO ALEBO OSOBITNÉ PRÁVO A ÚČTOVNÝCH JEDNOTIEK, KTORÝM BOLO UDELENÉ PRÁVO POSKYTOVAŤ SLUŽBY VO VEREJNOM ZÁUJME

Spoločnosti neboli udelené tieto práva.

S. PREHLAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 30. APRÍLU 2015

	30.4.2015	30.4.2014
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti		
Peňažné toky z prevádzky	939 454	129 691
Zaplatené úroky	-3 091	-1 153
Prijaté úroky	1 233	664
Zaplatená daň z príjmov	-18 984	-200 905
Vyplatené dividendy		
Peňažné toky pred mimoriadnymi položkami	918 612	-71 703
Príjmy z mimoriadnych položiek		
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti	918 612	-71 703
Peňažné toky z investičnej činnosti		
Nákup dlhodobého majetku	-142 200	-4 820
Príjmy z predaja dlhodobého majetku	603 334	
Obstaranie cenných papierov a podielov	-500 000	
Predaj cenných papierov a podielov		-150
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti	-38 866	-4 970
Peňažné toky z finančnej činnosti		
Príjmy zo zvýšenia základného imania		
Vyplatenie podielu na vlastnom imaní	-868 311	-200 000
Iné zmeny vlastného imania	2 544	
Príjmy z úverov		
Splátky dlhodobých záväzkov		
Splátky prijatých úverov		
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti	-865 767	-200 000
(Úbytok) prírastok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov	13 979	-276 673
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka	1 203 765	1 480 438
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka	1 217 744	1 203 765

Peňažné toky z prevádzky

	30.04.2015	30.04.2014
Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením	1 349 410	136 554
Úpravy o nepeňažné operácie:		
Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku	99 295	31 569
Opravná položka k pohľadávkam	7 879	
Opravná položka k zásobám		
Opravná položka k dlhodobému hmotnému majetku		
Opravná položka k dlhodobému finančnému majetku		
Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a	62 231	-56 557
Úroky účtované do nákladov	3 091	1 153
Úroky účtované do výnosov	-1 233	-664
Nerealizované kurzové straty		
Nerealizované kurzové zisky		
Rezervy	31 617	19 299
Strata (zisk) z predaja dlhodobého majetku	-281 787	
Výnosy z dlhodobého finančného majetku		
Rozdiel medzi uznanou hodnotou vkladu a účtovnou		
Iné nepeňažné operácie		
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu	<u>1 270 503</u>	<u>131 354</u>
Zmena pracovného kapitálu:		
Úbytok (prírastok) pohľadávok z prevádzkovej činnosti	-614 945	265 282
Úbytok (prírastok) zásob	2 190	-1 419
(Úbytok) prírastok záväzkov z prevádzkovej činnosti	281 706	-265 676
Úbytok (prírastok) krátkodobého finančného majetku		150
Peňažné toky z prevádzky	<u><u>939 454</u></u>	<u><u>129 691</u></u>

Peňažné prostriedky

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.

Ekvivalenty peňažných prostriedkov

Ekvivalentmi peňažných prostriedkov (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka.